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流镜像资源如何占用

问题描述

客户现场做流镜像，有日志信息提示——Not enough resources are available to complete the operatio
n.
想问一下流镜像是怎么占用资源的。

https://zhiliao.h3c.com/questions/catesDis/148
https://zhiliao.h3c.com/User/other/171677


解决方法

 流镜像资源占用的情况为：
查看behavior中配置了多少个mirror-to interface，每个mirror-to占用1个资源，一个策略同时下发至出
方向和入方向时，会占用2倍镜像资源：
应用在端口下：占用的资源为应用流策略的端口所在的单板，例：流镜像mirror to internet1，下发的
接口为1/2/0/7的both，--------占用chassis 1 slot 2的两个资源
应用在全局下：每个单板都会占用，例：流镜像mirror to internet1，下发全局的both，——每一个单板
都会有两个个资源被占用

同时下发在端口和全局下：以上两种情况相加。
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